
 

Ata da 13º reunião extraordinária da Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação do 2º período legislativo, 

da 4ª sessão legislativa, da 17ª legislatura da Câmara 

Municipal de Caçu.  

Aos quinze dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro, na cidade de Caçu, 

Estado de Goiás, na Sala das Comissões, situada no Anexo Vereador Gerôncio Nunes dos 

Santos, realizou-se a décima terceira reunião extraordinária da Comissão de Constituição, 

Justiça e Redação da Câmara Municipal de Caçu. Às 15h12min, o Presidente da Comissão 

Vereador Walter Junior Macedo declarou aberta a reunião na presença dos Vereadores: 

Zilderlei Nunes Ferreira, Dalvina Izabel Alves de Araújo Guimarães, Virginia Bernardes de 

Freitas Silva e Alex Parreira Borges. Aberta a reunião, foi lida e aprovada por todos a ata da 

reunião anterior. A par da aprovação a assistente legislativo inseriu a assinatura digital dos 

Vereadores presentes na ata. Na Ordem do Dia foi para discussão o Relatório Favorável do 

Vereador Zilderlei ao Projeto de Lei Ordinária nº 42/2024, que dispõe sobre autorização para 

isenção de multa e juros incididos no IPTU/ITU, no ISSQN estimado e eletrônico, na Taxa de 

Licença para Localização – TLF e na Taxa de Vigilância Sanitária – TVS, de débitos vencidos 

e não pagos, deste e de exercícios anteriores e dá outras providências, de autoria do Poder 

Executivo. Colocado o Relatório em votação foi aprovado por unanimidade, sendo, portanto, 

convertido em Parecer da Comissão. Depois, foi para discussão o Relatório Favorável da 

Vereadora Dalvina Izabel ao Projeto de Lei Ordinária nº 43/2024, que declara de utilidade 

pública a Associação Clube de Carros Antigos de Caçu/GO e dá outras providências, de autoria 

dos Vereadores Alex Parreira e Dalvina Izabel. A Relatora pediu voto favorável dos colegas 

vereadores para aprovação da matéria, destacando que a associação, a partir da promoção do 

evento de carros antigos, contribui com o lazer, comércio hoteleiro e alimentício do município 

de Caçu. Colocado o Relatório em votação foi aprovado por unanimidade, sendo, portanto, 

convertido em Parecer da Comissão. Após, foi para discussão o Relatório Favorável do 

Vereador Walter Junior ao Projeto de Decreto Legislativo nº 03/2024, que concede Título de 

Cidadão Honorário de Caçu/GO a EDUARDO JOSÉ DO PRADO e dá outras providências, de 

autoria do Vereador Laureci Lima. Colocado o Relatório em votação foi aprovado por 

unanimidade, sendo, portanto, convertido em Parecer da Comissão. Logo, foi para discussão 

o Relatório Favorável do Vereador Zilderlei ao Projeto de Decreto Legislativo nº 04/2024, que 

confere Moção de Aplausos a ELIEZER DE MOURA REZIO e dá outras providências, de autoria 

do Vereador Alex Parreira. Colocado o Relatório em votação foi aprovado por unanimidade, 

sendo, portanto, convertido em Parecer da Comissão. Em seguida, foi para discussão o 

Relatório Favorável do Vereador Walter Junior ao Projeto de Decreto Legislativo nº 05/2024, 

que confere Moção de Aplausos a ATAUALPA ALVES DE LIMA e dá outras providências. 

Autora: Dalvina Izabel. O Relator parabenizou a Vereadora Dalvina pela iniciativa e afirmou 

considerar justíssima a homenagem ao Sr. Ataualpa. Colocado o Relatório em votação foi 

aprovado por unanimidade, sendo, portanto, convertido em Parecer da Comissão. Depois, foi 

para discussão o Relatório Favorável da Vereadora Dalvina Izabel ao Projeto de Decreto 

Legislativo nº 06/2024, que confere Moção de Aplausos a ZILDERLEI NUNES FERREIRA e dá 

outras providências, de autoria dos Vereadores Kaká Ferraz e Virginia Bernardes. Direcionando 



 

a fala ao Vereadora homenageado, a Relatora destacou a importância do cargo de Vice-

Prefeito que o Vereador homenageado ocupará no ano seguinte e disse acreditar na 

honestidade e competência dele para o exercício do cargo. Com a palavra, a Vereadora Virginia 

afirmou que a moção de aplausos é uma forma de reconhecer o trabalho, a humildade e a 

honestidade do Vereador Zilderlei. Em seguida, o próprio Vereador homenageado agradeceu 

os autores da moção de aplausos pela honraria e à Vereadora Dalvina pelas palavras e voto 

favorável à aprovação da matéria. Colocado o Relatório em votação foi aprovado por 

unanimidade, sendo, portanto, convertido em Parecer da Comissão. Por fim, foi para discussão 

o Relatório Favorável do Vereador Zilderlei ao Projeto de Decreto Legislativo nº 07/2024, que 

concede Título de Cidadão Honorário de Caçu/GO a KELSON SOUZA VILARINHO e dá outras 

providências, de autoria da Vereadora Virginia Bernardes. O Relator pediu o apoio dos colegas 

para aprovação da matéria. Com a palavra, a Vereadora Virginia afirmou que a concessão do 

título de cidadão caçuense ao Sr. Kelson reconhece a contribuição para o munícipio de Caçu 

enquanto cidadão nos dois anos residindo no município, mas também a intenção de continuar 

contribuindo agora enquanto Prefeito nos anos seguintes. Colocado o Relatório em votação foi 

aprovado por unanimidade, sendo, portanto, convertido em Parecer da Comissão. Nada mais 

havendo, encerrou-se a reunião às 15h45min. Eu, Dalvina Izabel Alves de Araújo Guimarães, 

Secretária da Comissão, fiz lavrar a presente ata que, depois de lida e discutida, vai 

devidamente assinada.  
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